Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d) Informatica Limbajul C/C++

Testul 3
SUBIECTUL | (20 de puncte)
1.d
2.b
3.c
4. a
5.b
SUBIECTUL al ll-lea (40 de puncte)
1.
a. 1 275 e I
b. 12345, 6543 sau 1479, 321 Bl e namerpacs st
C. 3 int n,<.:'l,<:2,s;
4 int main()
d. s Ht o
citeste n (numar natural, n>9) c o /0 comiins
cl <- n%10; n <- [n/10]; c2 <- N%10 g it fgijfcz)
rdaca c1=c2 atunci sU0 10 clse
| altfel - el
| pdaca c1>c2 atunci s <- 1 = slse
| | altfel s <- -1 15 do -
| La 1? b : c1l=n%10; n=n/10; c2=n%10;
L 18 | twhile ((cl-c2)*s>0);
rcat timp (c1-c2)*s>0) executd 20 e s,
| ¢1 <-n%10; n <- [n/10]; c2 <- n%10 .

LI
scries,' ', n

2.
struct cerc
{
int raza;
struct centru
{
int x,y;
}
} fig;

for -(pZiZi;p{strlenl:s]l Fptt)
if (!(s[pl== ss s[p-1]1!1='7") s& !(s[pl== 88 s[p+l]11="1I"))
cout<<s[pl;



SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.

int factori (int n, int m)
(= B
int nr=0, 1i;
i=2;
while (n!=l&&tm!=1)
— {
if (n%i==0&&m%i==0)
= {while (n%i==0)

n=n/i;
while (m%i==0)
m=m/1;
~ nr++; }
else

while (n%i==0)

n=n/i;
while (m%i==0) *main.cpp X
m=m/1; : .
. ’ finclude <iostream>
1++;

L } finclude <cmath>

return nr: using namespace sté; .

L, int n, af21]([211, i, 3, k, 1;
int main(}

1

cin>>n;
k=n;
2_ for (1=0;i<n;i++)
-] { k——; 1=k;
for ( 3=0;j<n;j++)

= { Aif(i+j==n-1) alil[j]1=0;

else if (i+j<n-1) al[il[j]1=1;
else a[i] [j]=abs(l);

1--;
= P}

for (i=0;i<n;i++)

-] {

for(j=0;j<n;j++)

-] {

cout<<al[i] [§]<<" ";
- }

cout<<endl;

= }

return 0;

* | maincpp X

finclude <iostream>
finclude <fstream>
using namespace std;
ifstream £("bag.-Lxt");
int x, lpmax=0, lnmax=0, nr=0, ok=0;
int main()
= {
while (£>>x)
= {
nr++;
3 if(x<0)
= {
ok=1;
lnmax=nr;
- }
if (ok==1)
lpmax++;
= }
if (Inmax>lpmax)
cout<<lnmax;
else
cout<<lpmax;
return 0;

1




